



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела по факту ДТП с участием сотрудника полиции



Следственными органами СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного ОМВД РФ по Ибресинскому району Чувашской Республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

По версии следствия, около 16 часов 40 минут 01 сентября 2021 года бывший участковый, находясь при исполнении служебных обязанностей, управляя служебным автомобилем марки «UAZ PATRIOT» в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по улице Воинов Интернационалистов поселка Ибреси Ибресинского района Чувашской Республики, грубо нарушил правила дорожного движения, в результате чего в условиях хорошей видимости, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

справился с управлением и совершил наезд на стоящего на обочине встречной полосы пешехода, прижав его корпусом своего автомобиля к припаркованному рядом автомобилю «КАМАЗ». В результате 47-летний потерпевший получил травмы в виде множественных переломов костей таза, а также другие телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его собственными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: автотехнической, медицинской, генетической и других, а также иными материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ибресинский районный суд для его рассмотрения по существу.

По результатам проведенной МВД по Чувашии служебной проверки, принято решение об увольнении полицейского из органов внутренних дел по отрицательным мотивам. Кроме того, следователем в органы внутренних дел направлено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1628910>